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SINIF Kaldirma Kuvveti - 2

1. k k

K cismi, Lve M ®

sivilari icinde sekil-

® deki gibi dengede | ®
kaliyor. Gt G2
di d2
L sivisi M sivisi ®
I. durum II. durum

Buna gévre, IKf:isminindytla(glun(Iiuguhile L_v.e:\ill sdlwla- K cismi 6nce, d, yogunluklu sivi igine,sonra da d, yo-

rm'rl' yogu:l L,')gu asagidakilerden hengisinde dogru gunluklu sivi igine birakiliyor.K cisminin bu sivilar igin-

siralanmistirs deki denge durumlari sekildeki gibi oluyor.

A)d=d=d, B)d,=d, >d, Buna gore, sivi yogunluklari (d,,d,) ve tagsan sivila-

C)d,>d=d D)d >d, >d, rin agirliklan (G,,G,) arasindaki iliski agsagidakiler-

den hangisinde dogru verilmistir?
d G
2. i _ 3 A) d,>d, GG,
K;(t)'e —HaG‘E‘)'m g B d>d, G,>G,
E C) d,>d, G,=G,
L 30 60 m
Y 15 5 %'_5 D) d,>d, G,>G,
£
Kdtle ve hacimleri tabloda verilen maddeler yogunlugu E Bir &§renci, su ve zeytinyaginda céziinmeyen K cis-
3 . . - b

1.5 glom® olan sivi icine birakiliyorlar. £ mini, bu sivilar igine tamamen daldirarak agirhgini

Bu cisimlerin sivi igindeki denge durumlari ile ilgili § dlglyor. Ozdes dinamometreler ile yapilan élglimlerde,

asagida verilenlerden hangisi dogrudur? o su igerisinde dinamometre sifiri, zeytinyaginda ise si-
o firdan biylUk deger gosteriyor.

A) K yuzer, L batar,M askida kalir. 2 A o \ ..

B; K )l;atar, L yiizer, M askida Kalrr. ‘é‘ Bu dur_u_m?Ia ilgili agsagidaki sonuglardan hangisine

C) K askida kalir, L yiizer, M batar. = ulagabilir?

D) K yuzer, L askida kalir, M batar. - L o ]
w A) Zeytinyagdi K cismine sudan fazla kaldirma kuvveti
ui uygular.
§~ B) K cismi zeytinyaginda askida kalmistir.
© C) Zeytinyagi sudan daha yogundur.

3. D) K cisminin yodunlugu zeytinyaginin yogunlugundan
Fx biyuktir.
K cismi,tuzlu su icine birakil-
diginda sekildeki gibi denge- F
de kaliyor. ®
G
Tuzlu su s
u
Sekil 1 Sekil 2

Buna gore, agagidaki ifadelerden hangisi yanligtir?

A) Cisme etki eden F, ve G kuvvetleri esgittir.

B) Kap igine saf su eklenirse, cisim askida kalmaya
devam eder.

C) Kap igindeki suyun bir kismi buharlastirilirsa, cisim
yuzer.

D) K cisminin yodunlugu tuzlu suyun yogunluguna esit-
tir.

9N agirligindaki K cismi suya birakildiginda sekil1’deki
gibi dengede kaliyor.

K cismine agirhgi ile ayni yonde F kuvveti uygula-
nip sekil 2’deki konuma getirildiginde cisme etki
eden kaldirma kuvvetinin biiyukligi asagidakiler-
den hangisi olabilir?

A)3 B)5

C)9 D) 15
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7.

I. K,Lve M cisimlerinin agirliklar esittir.

Il. K,L ve M cisimlerine etki eden kaldirma kuvvetleri
esittir.

. d=d,>d>d,

Verilen bilgilerin dogru oldugu bilindigine gore, K,

L ve M cisimlerinin su igindeki denge durumlari

asagidakilerden hangisi olabilir?

A) B) ®
000 %%
C) ®® D) ®
. © 00

®

Sekil Il.

d | ‘ d
Sekil .

25 N agirligindaki P bilyesi, sekil I'deki tasirma kabina
birakildiginda sekil I'deki gibi dengede kaliyor. Tasan
sivinin agirligr 9N olarak oélgultyor.

Yalnizca bu duruma gore,asagidaki sonuglardan
hangisine ulasilabilir?

A) Bir cisim sivi i¢ine birakildiginda agirhgi kadar sivi-
nin yerini degistirir.

B) Cisme sivi tarafindan uygulanan kaldirma kuvveti,
cismin agirhgina esittir.

C) Cisme uygulanan kaldirma kuvveti 16N’dur.

D) Batan cismin agirligi, yerini degistirdigi sivinin agir-
hgindan fazladir.

|
22 g

Sekil I

S cisminin agirligi havada 6l-
guldiginde 33N,yodunlugu 2
g/cm? olan sivi iginde 6lguldi-
k gunde ise 14N gelmekte ve
sekil I'deki gibi bir miktar si-
viyl tasirmaktadir.
Sekil |

Buna gére tasan sivinin agirhgi ka¢g N'dur?

A)9

B) 14 C) 19 D) 33
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10.

1.

12,

Hacimleri ayni, K,L ve M cisim-
leri su icine birakildiklarinda
denge durumlari sekildeki gibi
oluyor.

Buna gére agagidakilerden hangisi yanhgtir?

A) Kve L cisimlerine etki eden kaldirma kuvveti esittir.
B) L ve M cisimlerine etki eden kaldirma kuvveti esittir.
C) L ve M cisimlerinin yogunluklari esittir.

D) M cisminin 6zkutlesi suyun 6zkutlesine esittir.

Kati halde, suda ¢éziinmeyen
K,L ve M cisimleri suya birakil-
diklarinda sekildeki gibi den-
gede kaliyorlar.

© L] A

Cisimlerin hacimleri arasinda
V>V >V, iligkisi olduguna
gore,

Cisimlere uygulanan kaldirma kuvvetleri igin asagi-
dakilerden hangisi dogrudur?

A) F,=F =F
C)F,>F >F,

B) F >F >F,
D) F >F =F,,

\
©

l.kap

® ||

Il.kap

Yogunluklari farkh sivilarin bulundugu tasirma kaplari-
na K cismini birakiliyor. K cismi, sekildeki gibi dengede
kaliyor.

Sekildeki durumlarla ilgili agsagidaki yorumlardan
hangisi yanhstir?

A) l.kaptaki sivi yogunlugu, Il. kaptaki sivinin yogunlu-
gundan buyuktar.

B) Il. kaptan tasan sivi, |.kaptan tasan sividan daha
agirdir.

C) Her iki kaptan tasan sivilarin hacimleri esittir.

D) Il.kapta cisme etki eden kaldirma kuvveti, |. kapta-

kinden kuguktar.




